
 

 

 

 

 

 

 53من  1صفحة                                                                                    إدارة التخطيط الاستراتيجي / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي  
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ى الرضا عن تقرير نتائج تحليل مستو

 القوافل الثقافية

وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع في  
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 53من  5صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 

 الاستقبال والترحيب 

 ملاءمة موعد انعقاد الفعالية 

  للفعاليةالاعلان والترويج

 ملاءمة مكان انعقاد الفعالية 

 التوقعات وتطلعات الجمهور عن الفعالية 

 مستوى التنظيم والعرض
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 53من  4صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 
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 53من  6صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 



 

  

 
 

 53من  5صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 
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 نوع الأداء

%530.. 89.76% %4.76+ 
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 53من  5صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

2
 

 جدا  جيّد +4.20% 89.20% ..%530

 جدا  جيّد +4.28% 89.28% ..%530 

 جدا  جيّد +5.60% 90.60% ..%530 

 جدا  جيّد +5.14% 90.14% ..%530 

 جدا  جيّد +4.27% 89.27% ..%530 

 جدا  جيّد +5.05% 90.05% ..%530 

 

 



 

  

 
 

 53من  9صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 
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 53من  .1صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 الأول للمعيارتحليل الفجوات الإجمالية 
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530..% %59.2. %4.20+ 
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 53من  11صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 للمعيار الثاني تحليل الفجوات الإجمالية

5

 

  جدا جيّد +%4.28 %59.25 %..530
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 53من  12صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 الثالثللمعيار  تحليل الفجوات الإجمالية
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جدا جيّد +%5.60 %90.60 85.00%  
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 الرابعللمعيار  تحليل الفجوات الإجمالية
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جدا جيّد +%5.14 14..%9 %..530  
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 الخامسللمعيار  تحليل الفجوات الإجمالية

8

 

جدا جيّد +%4.27 %59.25 %..530  
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 53من  13صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 

 السادسللمعيار  تحليل الفجوات الإجمالية
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جدا جيّد +%5.05 3...%9 %..530  
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 53من  16صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

الأول السؤال  

الثاني السؤال  

الثالث السؤال  

الرابعالسؤال   

الخامسالسؤال   

السادسالسؤال   

 السابع السؤال 

 الثامن السؤال 

 التاسعالسؤال 

 العاشرالسؤال 

الحادي السؤال 
 عشر

الثاني السؤال 
 عشر



 

  

 
 

 53من  15صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

الثالث السؤال 
 عشر

لرابع السؤال ا
 عشر

الخامس السؤال 
 عشر

 

السؤال السادس 
 عشر

السؤال السابع 
 عشر

السؤال الثامن 
 عشر

السؤال التاسع 
 عشر

 السؤال العشرين

السؤال الواحد 
 والعشرين

السؤال الثاني 
 والعشرين

السؤال الثالث 
 والعشرين

السؤال الرابع 
 والعشرين

السؤال الخامس 
 والعشرين

السؤال السادس 
 والعشرين

السؤال السابع 
 والعشرين

 



 

  

 
 

 53من  15صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

1

1 %530..  جيّد جدا 3.24%+ 88.24% 

2 %530..  جيّد جدا 4.05%+ 89.05% 

3 %530..  جيّد جدا 5.30%+ 90.30% 
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 53من  19صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

2

4 %530..  جيّد جدا 4.10%+ 89.10% 

3 %530..  جيّد جدا 4.20%+ 89.20% 

6 %530..  جيّد جدا 4.55%+ 89.55% 
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 53من  .2صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

3

5 %530..  جيّد جدا 4.67%+ 89.67% 

5 %530..  جيّد جدا 5.13%+ 90.13% 

9 %530..  جيّد جدا 6.34%+ 91.34% 

1. %530..  جيّد جدا 6.25%+ 91.25% 
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 53من  21صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

4

11 %530..  جيد جدا  4.55%+ 89.55% 

12 %530..  جيد جدا  6.20%+ 91.20% 

15 %530..  جيد جدا  7.17%+ 92.17% 

14 %530..  جيد جدا  5.33%+ 90.33% 

13  %530..  جيد جدا  4.46%+ 89.46% 

16 %530..  جيد جدا  3.10%+ 88.10% 
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 53من  22صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

5

15 %530..  جيد جدا  3.19%+ 88.19% 

15 %530..  جيد جدا  4.38%+ 89.38% 

19 %530..  جيد جدا  5.40%+ 90.40% 

2. %530..  جيد جدا  2.20%+ 87.20% 

21 %530..  جيد جدا  6.18%+ 91.18% 
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 53من  25صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

6

22 %530..  جيد جدا  6.20%+ 91.20% 

25 %530..  جيد جدا  6.24%+ 91.24% 

24 %530..  جيد جدا  6.20%+ 91.20% 

23 %530..  جيد جدا  3.20%+ 88.20% 

26 %530..  جيد جدا  2.14%+ 87.14% 

25 %530..  جيد جدا  6.30%+ 91.30% 
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 53من  24صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 العمر1

 الجنس2

 المستوى التعليمي3

 الجنسية4

 الامارة 5



 

  

 
 

 53من  23صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

العمرية الفئات حسب وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع  لجمهورنسب التوزيع : 1جدول   

  

1 1525 %13.2 

2 2529 %33.8 

3 2953 %27.6 

4 534. %15.1 

3 4.3.%10.2 

1..%  

 
 

العمريةوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الفئات   لجمهورنسب التوزيع : 1شكل   

 
 
 
 
 
 
 
  

13.24% 

33.80% 

27.64% 

15.10% 

10.22% 

 العمر

18-23 23-29 29-35 35-40 40-50



 

  

 
 

 53من  26صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 

العمريةموزعة حسب الفئات : تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا 1.1جدول   

  

1 1525 53%  جيّد جدا 4.32%+ 89.32% 00.

2 2529 53%  جيّد جدا 5.10%+ 90.10% 00.

3 2953 53%  جيّد جدا 6.02%+ 91.02% 00.

4 534. 53%  جيّد جدا 8.44%+ 93.44% 00.

3 4.3.53%  جيّد جدا 6.25%+ 91.25% 00.

 

العمرية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الفئات 1.1شكل   
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 53من  25صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 
 

الجنسوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب   لجمهورنسب التوزيع : 2جدول   

  

1  61055%  

2  55012%  

1..%  

 
 
 

الجنسوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب   لجمهورنسب التوزيع : 2شكل   

   

61.88% 

38.12% 

 الجنس

 انثى ذكر



 

  

 
 

 53من  25صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

  

الجنس: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.2جدول   

  

1  53%  جيّد جدا  5.15%+ 90.15% 00.

2  53%  جيّد جدا  6.34%+ 91.34% 00.

 

الجنس : تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب1.2 شكل  
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 53من  29صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

  

وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب المستوى التعليمي  لجمهورنسب التوزيع : 3جدول   

  

 المستوى التعليمي

1  315.3 

2  %21.5 

3  %24.1 

4  %39.1 

1..%  

 
 
 

وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب المستوى التعليمي  لجمهورنسب التوزيع : 3شكل   

   

15.33% 

21.49% 

24.09% 

39.08% 

 المستوى التعليمي

 بكالوريوس دبلوم ثانوية عامة اقل من ثانوية عامة              



 

  

 
 

 53من  .5صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 

: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب المستوى التعليمي1.3جدول   

  

1  53%  جيّد جدا 2.36%+ 87.36% 00.

2  53%  جيّد جدا 4.34%+ 89.34% 00.

3  53%  جيّد جدا 5.25%+ 90.25% 00.

4  53%  جيّد جدا 7.11%+ 92.11% 00.

 

المستوى التعليمي : تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب1.3شكل   
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 53من  51صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

الجنسيةوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب   لجمهور: نسب التوزيع 4جدول   

  

 الجنسية

 60.1% اماراتي 1

 21.8% عربي 2

 18.1% اخرى 3

1..%  

 
 
 

الجنسيةوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب   لجمهور: نسب التوزيع 4شكل   

  

60.12% 
21.79% 

18.09% 

 الجنسية

 اخرى عربي اماراتي



 

  

 
 

 53من  52صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 

الجنسية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.4جدول   

  

%53 اماراتي 1  جيّد جدا 6.24%+ 89.66% 00.

%53 عربي 2  جيّد جدا 4.66%+ 91.24% 00.

%53 اخرى 3  جيّد جدا 8.18%+ 93.18% 00.

 

الجنسية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.4شكل 
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 53من  55صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

الامارة: نسب التوزيع لجمهور  وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 5جدول   

  

 الامارة

 38.8% رأس الخيمة 1

 32.6% الفجيرة 2

 28.6% فلج المعلا 3

1..%  

 
 
 

الامارة: نسب التوزيع لجمهور  وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 5شكل   

  

38.77% 

32.60% 

28.64% 

 الامارة

 فلج المعلا الفجيرة رأس الخيمة



 

  

 
 

 53من  54صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 

 

 

الامارة: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.5جدول   

  

%53 رأس الخيمة 1 جداجيّد  5.25%+ 90.25% 00.  

%53 الفجيرة 2  جيّد جدا 6.88%+ 91.88% 00.

%53 فلج المعلا 3  جيّد جدا 7.34%+ 92.34% 00.

 

الامارة: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.5شكل   
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 53من  53صفحة                                                                                       استطلاع الرأي الاحصاء و / مركز التخطيط الاستراتيجيإدارة 
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